

## “国培计划”—陕西省农村幼儿园骨干教师示范引领者培训项目

### 陕西教育班圆满结业

4月27日，由陕西教育厅主办、陕西教育学院承办的“国培计划”—陕西省农村幼儿园骨干教师示范引领者培训项目在7号楼第二大教室举行了学员结业典礼，教育系杨锡强书记、师资培训学院崔锐副院长、班主任潘炳超、陈晓艳老师，以及50名幼儿园参训教师参加了典礼，典礼由陈晓艳老师主持。



首先，教育系潘炳超老师就这次培训项目做了总结发言，他从前期调研、项目实施到培训顺利结业汇报了他们所作的工作，分享工作中的主要收获，剖析了存在主要问题。他希望学员将所学的知识运用到工作岗位上，真正地起到示范引领作用。



班主任潘炳超老师

教育系杨锡强书记在典礼上讲了话，他向各位学员圆满地完成这次的培训学习任务表达了祝贺，并向辛勤工作的项目培训团队、班主任老师以及是师资培训学院的工作人员表达感谢之情。



#### **教育系杨锡强书记**

来自汉中南郑县城关幼儿园的何娜作为学员代表发言，她认为此次培训让学员们的受益匪浅，培训期间学习气氛非常浓烈，培训模式多样，而且效果显著，培训学习可操作性很强，她说这次培训活动让学员们非常感动，希望以后多参加此类活动，不断促进自身专业成长和提升综合素质。

师资培训学院崔锐副院长也做了热情洋溢的讲话，她希望学员们能够汲取培训经历，将所学所获运用到工作中去，发挥“种子”作用，起到示范引领作用，用爱心浇灌幼儿园教育工作。



**师资培训学院崔锐副院长**

50名培训学员均在培训期间完成各项学习任务，顺利结业。